
WYDZIAŁ NAWIGACYJNY

liczba ankiet: 54

Opis poszczególnych kryteriów
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Jak oceniasz jakość i dostępność informacji wychodzących z dziekanatu?
Jak oceniasz życzliwość i kulturę osobistą pracowników dziekanatu?

Czy pracownicy administracyjni dziekanatu są zawsze dostępni dla studentów w godzinach przyjęć?
Czy prodziekani są zawsze dostępni dla studentów w godzinach przyjęć?
Jak oceniasz dostosowanie godzin otwarcia dziekanatu do potrzeb studentów?
Czy pracownicy dziekanatu służą fachową i wyczerującą pomocą w sprawach studenckich?
Jak oceniasz szybkość i efektywność załatwiania spraw studentów przez pracowników dziekanatu?
Jak oceniasz sposób komunikowania się pracowników dziekanatu ze studentem?
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